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В отношении направления 
корреспонденции 

Федеральная налоговая служба в целях наиболее эффективной работы по 
представлению интересов Российской Федерации как кредитора в делах о 
банкротстве и процедурах, применяемых в деле о банкротстве, сообщает 
следующее. 

В соответствии с пунктом 1 Порядка разграничения полномочий 
уполномоченного органа по представлению интересов Российской Федерации как 
кредитора в деле о банкротстве и в процедурах, применяемых в деле о банкротстве, 
между центральным аппаратом ФНС России и территориальными органами 
ФНС России, утвержденного приказом ФНС России от 03.10.2012 № ММВ-7-
8/663 при осуществлении действий, направленных на выполнение функций 
уполномоченного органа, в качестве уполномоченного органа указывается 
Федеральная налоговая служба. При этом поскольку непосредственное 
осуществление функций уполномоченного органа возложено на территориальные 
налоговые органы, то всю корреспонденцию по делу о банкротстве и процедурах, 
применяемых в деле о банкротстве, следует направлять по адресу территориального 
налогового органа. В процессуальных документах следует наряду с адресом 
заявителя - ФНС России, указывать адрес для корреспонденции, например, в 
заявлении о признании должника банкротом указывается: "Заявитель: ФНС России, 
127381, Москва, ул. Неглинная, 23. Адрес для корреспонденции: (далее - адрес 
территориального налогового органа)". 

В связи с изложенным просим проинформировать арбитражных управляющих 
о порядке направления корреспонденции по делам о банкротстве. 
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